

VÁROSKÉP

PESTSZENTLŐRINC – PESTSZENTIMRE KÖZÉLETI LAPJA

➤ Ünnepi énekszóval és látványos műkorcsolyagálával nyílt meg a kerületi jégpálya a régi piactéren november 30-án. Az első esti ingyenes korcsolyázási lehetőség szép számú érdeklődőt vonzott, a megnyitóra megtelt a jégpálya közvetlen környéke.

Változatlan áron megnövelt jégfelület várja a korcsolyázókat

GÁLÁVAL NYÍLT MEG A JÉGPÁLYA

Első alkalommal 2010-ben létesített jégpályát az önkormányzat, akkor a Bókay-kertben lehetett hódolni ennek a népszerű téli sportnak. Azóta a régi piactér vált a hagyományos karácsonyi korcsolyázóhellyé, a Bókay-kert az ünnepek után fogadja be a jégpályát.

ADVENTI FÉNYBEN

Idén sem lesz ez másként. A régi piactéren december 30-ig üzemel a jégpálya, ezt követően átköltözik a Bókay-kertbe, ahol január 6. és február 28. között várja a látogatókat.

A megnyitó előtt fellobbant az első gyertya fénye a tér Üllői út felőli dombján elhelyezett hatalmas adventi koszorún és a mellette lévő hatalmas – kerületi vállalkozók felajánlásából állított – karácsonyfán. Az ünnepi hangulatot a Kossuth téri evangélikus gyülekezet kórusa karácsonyi dalokkal tette teljessé.

Kucsák László országgyűlési képviselő, alpolgármester jó sportolást, kellemes időtöltést kívánt a megjelenteknek:

– Biztos vagyok abban, hogy itt is és a Bókay-kertben is nagyon jó szórakozást fog nyújtani a jégpálya. Kívánom mindenkinek, hogy jó egészséggel használja, és hogy minél több ifjú és örökifjú vegye birtokba a jeget.

LÁNYOK A JÉGEN

Az alpolgármester rövid megnyitóbeszédét követően a korcsolyáké lett a főszerep. A Steps on Ice SE és a Jégkorszak SE ifjú műkorcsolyázóinak gálaműsora következett. A nagybaktól már-már a felnőtt versenyzőket idéző kűröket láthatunk, a kisebbek pedig vidám zenékre komponált produkciókkal szórakoztatták a közönséget.

Végül eljött a legfontosabb pillanat is, amikor a várakozók birtokba vehették a 450 négyzetméteres jégfelületet. Sokan igyekeztek kihasználni azt a



Advent nemcsak a karácsonyi várakozást, hanem a jégpályát is meghozta a kerületbe

lehetőséget, hogy ezen az estén ingyen lehetett korcsolyázni.

Az önkormányzat következetesen ragaszkodik ahhoz, hogy a belépőjegyek ára ne szökjön az egekbe. S akárcsak eddig, most is van büfé, és korcsolyát is lehet bérelni. A pálya továbbra is három célt szolgál. Először is a helyi lakosok mozgását, sportolását, sőt akár romantikus

NEM DRÁGULT A BELÉPŐ

Az önkormányzatnak köszönhetően idén sem kell többet fizetni a korcsolyázásért, mint tavaly: egységesen 450 forint a belépő. A betlehemi jászol ezúttal is a pálya mellett, az adventi koszorú és a karácsonyfa között áll, a hétvégeken pedig a mindig népszerű kisállat-simogató várja a látogatókat.

randevúknak, baráti találkozóknak is helye lehet. A tanítási szünet végeztével délelőttként a kerületi óvodásoknak és iskolásoknak tartanak kihelyezett testnevelésórákat itt. Esténként pedig a jégkorongosok veszik birtokba a jeget, amit ezúttal a pályát teljesen körbefogó palánk is izgalmasabbá, valódi meccshangulatúvá tehet.

Ünnepi óvatosság

A karácsonyi készülődés gyakran okoz fejfájást, mert nem tudjuk, mivel lépünk meg a szeretteinket, s ezt a fejfájást még fokozhatja, hogy a bűnözők is szívesen látogatják a vásári forgatógokat.

A XVIII. kerület jelentős részében kertvárosi, családi házas övezet található, ezeken a területeken az ünnepek közeledtével megsaporodnak a besurranásos lopások. A rendőrök tanácsai szerint a szomszédok kellő odafigyeléssel segíthetik egymást. Az úgynevezett trükkös lopások módszerei is változnak az év vége felé. A közszolgáltatók nevében becsöngetők mellett megjelennek a karitatív szervezetek neve mögé bújó, az emberek jóhiszeműségét kihasználó bűnözők is.

A rendőrség arra is felhívja a figyelmet, hogy a komolyabb segítségnyújtóknak inkább készpénzes utalással gyűjtenek adományokat, vagy személyesen egy-egy nagyobb gyűjtőponton lehet nekik átadni, amit a szegényebb sorsú honfitársainknak szánunk. A bolti ár töredékéért háztartási felszerelést, elektronikai cikkeket, ruházatot kínálókkal se álljunk szóba. Egyrészt a termék minősége miatt, másrészt könnyen lehet, hogy terepszemlélt tart az illető „árus”.

Az ünnepi bevásárlókörutat célszerű világosan befejezni, táskánkat pedig a tömegközlekedési eszközökön tartsuk a kezünk ügyében. Ne a külső zsebekbe tegyük a pénzünket, és még ismerős üzletben se hagyjuk őrízetlenül a holminkat.

Amikor bevásárlóközpontba megyünk, a parkolóban ne pakoljuk értékeinket a csomagtartóba, mert nem tudhatjuk, ki figyel minket a távolból. Ne hagyjunk a kocsiban mobiltelefont, GPS-készüléket, sőt az autórádió levehető előlapját is vigyük magunkkal. Arról is győződjünk meg, hogy valóban lezárt-e a központi zár, mert létezik olyan blokkoló, amelyik semlegesíti a távirányítót, és annak ellenére nyitva marad az autónk, hogy azt jelezte, bezárt.

Bővebben a 3. oldalon

www.bp18.hu varoskep@bp18.hu

KÖRNYEZETÜNKÉRT 4. oldal

ADÓKEDVEZMÉNYEK 5. oldal

DÖNTÉS ELŐTT 9. oldal

ITT A MIKULÁS 12. oldal

MENŐ FUTÁS 15. oldal

A hulladékkezelésről és -gazdálkodásról, a hőszivattyúrendszeréről, a geotermikus energia felhasználásáról és egyéb környezetvédelmi témákról szólt a vecsési Bálint Agnes Művelődési Központban megrendezett energianap, amelyen az ökológikaként működő Bókay Árpád Általános Iskola igazgatónöje az intézmény nevelési programjáról tartott előadást.

Több adókedvezményt vehetnek igénybe jövőre a magánszemélyek. Az építmennyadó mértéke nem módosul, a telekadó kisebb lesz a magánszemélyek számára. Többek között erről döntött november 27-i testületi ülésén az önkormányzat. Szabálysértésnek minősül a közterületi alkoholfogyasztás, ami az engedéllyel rendezett programokra természetesen nem vonatkozik.

A XVIII. kerületi Pedagógiai Intézet nyolcadik alkalommal rendezett pedagógiai szakmai napokat és pályaválasztási ankétot. A 7–8. osztályos tanulókat és szüleiket november 26-án csaknem 30 kiállító középiskola és szakmai előadások várták a Karinthy Frigyes Gimnáziumban. Az anketón a diákok személyesen is megismerkedhettek az iskolákkal.

Idén is eljött a magyar gyerekekhez a lappföldi Mikulás. Joulupukki november 30-án érkezett meg a Liszt Ferenc repülőtérre, ahol óvodások várták. A találkozó a vecsési Airport Hotel Budapestben folytatódott, ahol Finnország budapesti nagykövete, Pasi Tuominen is köszöntötte Joulupukkit, aki itt is megajándékozta a gyerekeket, a felnőtteknek pedig üzenetet küldött.

A Bókay-kertben rendezték meg november 23-án a mezeifutó atléták 105. országos bajnokságát, amelyen a serdülőkötől a felnőttéig valamennyi korosztály képviseltette magát. Ideális időben bonyolíthatóak le a futamokat, csaknem ezer indulóval, amelyek egyikeben rajthoz álltak a Lendületbe hozzuk! elnevezésű nyílt kerületi amatőrversenyt induló is.

Meghívó

A NYUGDÍJAS ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLET
az Önkormányzat támogatásával
Karácsonyi ünnepséget tart,
december 19 - én 14 órai kezdettel
a Kondor Béla művelődési házban.
Szeretettel várjuk a kerület nyugdíjasait!



A Fregoli Színház bemutatja:

Michael Stewart:
Szeretem a felesége(m)!



Vidám pikáns, zenés játék 2 részben

**December 28-án,
szombaton, 15 órakor**

ROZSA MŰVELŐDÉSI HÁZ
Belépő: 2.200 Ft
diák, nyugdíjas: 1.500 Ft



mostelado.hu

a legjobb forrás! Vasalók, porszívók már 13930 Ft-tól! Vízfurallók, kávé főzők, hűtők és fagyasztók, mosó és mosogatógépek, külön álló és beépíthető. Gyári garanciával a legmenőbb gyártóktól!
Samsung UE32F5000 TV-k kerületi akciója 89900 Ft! Tabletek már 15900 Ft-tól, laptopok, E-Book olvasók, játékgépek egyedülálló választékával. Segítjük a döntést a karácsonyi ajándékozáshoz!

Csak egy hívás:
+36-1-291-1818; +36-1-820-1800

Az ünnepi nyitvatartás a
1184. Budapest, **Lakatos út 65.** ügyfélszolgálatunkon,
vagy óbudai átvételi pontunkon
1031 Budapest, **Torma Károly u. 14.**
december 6,13,20 péntekenként 8:30 - 17:00
december 7,14,21 szombatonként: 8:30 - 12:00
december 8,15,22 és 23-án: 8:30 - 12:00

mostelado.hu

Interneten így talál ránk: www.mostelado.hu és kedvére böngészheti kínálatunkat!
A televízió akciónk csak a XVIII. kerületben érvényes a készlet erejéig!
A házhozszállítás a XVIII. kerületben díjmentes!

SZILVESZTERI BÁL

ROZSA MŰVELŐDÉSI HÁZ

DECEMBER 31-ÉN, 20-04 ÓRÁIG
zenél: FŐNIX EGYÜTTES

Fergeteges karibi hangulatról,
a **RITMO LATINO**
Táncegyüttes gondoskodik

Belépő: 6.500 FT

Szilveszteri menü előre rendelhető!
Ára: 2.700 Ft



GYÓGYSZERTÁR A KISPESTI PIACON

Piactér Patika | 1191 Budapest, Kossuth téri piac | Telefon: +36 1 358 1600 | Web: www.piacterpatika.hu



- Egyedi nyitva tartás: minden nap reggel 7 órától várjuk Önt a piac teljes nyitvatartási ideje alatt!
- Kiemelkedően nagy árukészlet: ami máshol hiányzik nálunk megtalálja!
- Kivételes beszerzési lehetőségek: bármilyen nagy értékű gyógyszer beszerzünk Önnek rövid határidőn belül!
- Kedvező fizetési módok: minden bankkártyát és egészségpénztári kártyát elfogadunk korlátozás nélkül!
- Biztonságos parkolási lehetőség: parkoljon ingyen a piac melletti, kamerával felszerelt parkolóban!
- Minőség alacsony áron: próbálja ki a bevált patikai receptek alapján helyben elkészített gyógykozmetikumokat és más készítményeket!

NYITVATARTÁS

Hétfő:	7:00-17:00
Kedd:	7:00-18:00
Szerda:	7:00-18:00
Csütörtök:	7:00-18:00
Péntek:	7:00-18:00
Szombat:	7:00-13:00
Vasárnap:	Zárva

Ha van az országban, van a patikánkban!
Piactér Patika a gyógyszer ellátó

JÖJJÖN RECEPTELL A PIACRA!

